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az udvarban hátul.

A főhercegek és a válság.
A hadsereg kettéválasztása.

— Távirat. ■—
Becs, április 10.

Az uj helyzettel szemközt, me­
lyet a választások teremtettek, te­
hetetlenül áll az udvar. Nem tud 
beletörődni abba a gondolatba, 
hegy most már a rebellis 48-asok 
kívánalmai szerint kell Magyar- 
országot kormányozni. A király 
tanácsadói hetek óta azon törik a 
fejüket, hogyan lehetne egy olyan 
megoldás formát találni, amely a 
48-asok kizárásával ismét a sza­
badelvű pártot állítaná többség 
gyanánt egy uj kormányelnök 
mögé. Hasztalan kísérleteztek azon­
ban mindeddig, mert a koalíciót 
megbontani nem tudták. A törek­
vés az volt, hogy a hatvanhetes 
pártokat, ha kell, bizonyos nemzeti 
sallanggal íöldiszitve, egyesítsék s 
ebből alkossák meg az uj több­
séget.

Az események megmutatták, 
hogy ez lehetetlen. Elkövetkezett 
hát az ideje annak, hogy az udvar 
komolyan hozzálásson a magyar 
válság elintézéséhez. A bécsi ki­
hallgatások s a budapesti udvari

A légyott.
Irta: Fenyvesyné V. Etel.

A legszebb leány volt a városban Nagy 
Emma. Szerette, becézgetto minden isme­
rőse, mert eleven, temperamentumos, örökké 
vidám, jókedvű teremtés volt. Anyját korán 
elveszítette, de apja, a gazdag fa kereskedő, 
imádta egyetlen gyermekét és minden kí­
vánságát teljesítette. Mégis titkos bu rágó­
dott a szép leány szivén: már elmúlt 18 
esztendős és még nem volt egyetlenegy —■ 
légyottja sem. Ez nagyon bántotta és csak 
azzal tudtam némileg enyhíteni a fájdal­
mán, hogy én sem dicsekedhettem ezzel a 
nagy szerencsével. Az igaz, hogy nem is 
voltam oiy szép, sem olyan gazdag, mint 
Emma barátnőm.

Egyszer aztán apja kijelentette neki, 
b°gy ő újra megnősül, de mielőtt asszonyt 
hozna a házhoz, Emma válaszszon férjül 
ngyet a kérői közül. A leány soká gondol­
kozott, végre is egy már nem fiatal, de ,jó- 
moilu földbirtokoshoz ment nőül. Esküvője 
ntan, mikor férjével elutazott birtokára, lát- 
tam utoljára. Azóta hatszor váltotta fel a 
y gagillatos tavaszt a zord fagyos tél. A múlt 
neten. amint édes anyámmal az Andrássy- 
uton sétálok, szemközt jő velünk egy elegáns

ebédek nem használtak semmit. 
A puhitásnak ezzel a módjával, 
úgy látszik, végképpen szakítani 
kell. „

0 felsége nagyon komolyan 
fogja föl a helyzetet s leghőbb kí­
vánsága az, hogy mindenek meg­
elégedésére oldja meg a válságot. 
Nem akar sokáig tétovázni s épp 
ezért határozta el, hogy legközelebb 
tanácskozásra hívja össze az ural­
kodó család összes nagykorú fő­
hercegeit.

Ezen a tanácskozáson a király 
fog elnökölni, ő fogja ismertetni a 
magyar válságot s felszólítja a fő­
hercegeket, hogy a válságra vonat­
kozó nézeteiket adják elő. Amennyi­
ben — igy szól a kiválóan kompe­
tens helyről kapott értesülés — a 
főherceg urak azt tanácsolnák a ki­
rálynak, hogy mutasson közeledést a 
magyai nemzeti kívánalmak felé, 
egyelőre bizonytalan, hogy a király 
milyen elhatározásra jut. Kétséges, 
fog-e engedni intranzigens állás­
pontjából, avagy hallgat a főherce­
gek szavára.

A felséges

csehországi birtokára, hogy azonnal 
utazzék JJécsbe. az uralkodó nagy 
súlyt helyez Ferenc Ferdinand vé­
leményére s meg fogja tőle kér­
dezni, mint Ausztria-Magyarország 
jövendő fejedelmétől, hogy mi az 
álláspontja a hadsereg kettéválasztása 
ügyében.

Tudni kell ugyanis, hogy az 
udvarnál a magyar ellenzék köve­
teléseit s azoknak a magyar vezény­
szóra vonatkozó részét úgy fogják 
fel, hogy az _ egyúttal a hadsereg 
szétválasztására vezetne. Ebből a 

I szempontból bírálják tehát a válsá­
got és a döntés épp ezért késik oly 
sokáig.

ur a tanácskozás 
előtt Ferenc Ferdinánd trónörököst 
hallgatja meg a kibontakozás dol­
gában. Éppen ez okból a király

trónörökösnek
Rippen 

táviratot küldött

A válság.
— Fővárosi tudósitónktól. —

A válság szombat óta nem igen jutót 
újabb stádiumba. A vasárnap kedvéé? 
szárnyra kelt némely hir, de ma virradói': 
az ezekbe lefektetett remények mind lefagy 
tak. Az állítólagos tanácskozás Andrássyná 
nem volt meg; gróf Andrássy Gyula éppei: 
Bánffyt és Eötvöst kérette magához, hogy 
lebeszélje őket az úgynevezett megtorló ak­
tióról, melynek ők a legerősebb mozgatói. 
Andrássynak eddigelé nem sikerült colt érni; 
Bánfl'y, Ugrón, Eötvös ragaszkodnak ter­
vükhöz és igy a képviselőház e heti munka­
idejét a rosszalási javaslat tárgyalása fogja 
elfoglalni: ha csak szerdáig meg nem gon­
dolják a dolgot.

szép nő, fiatal tiszt kíséretében, kezén ve­
zetve egy körülbelül 5 éves leánykát. Mikor 
észrevett a hölgy, odarohant hozzám és ösz- 
sze-vissza csókolt. Ismerősnek tűnt fel, de 
sohasem fedeztem volna fel ebben a ragyogó 
szépségben egykori barátnőmet. Kedvesen be­
mutatta nekem kísérőjét, báró Hauer kapi­
tányt és édes pici leánykáját, Micikét. K$- 
ronfogott és előre vonszolt, mig édes anyám 
a kis Miéivel meg a báróval követtek. Persze 
se hossza se vége nem volt a kérdezőskö- 
désnek. Mikor már egész életemmel megis­
mertettem, nevetve kérdeztem tőle:

— Mond csak Emmikóm, de őszintén, 
hány légyottod volt már?

Mosolygó arcocskája elborult és fájdal­
masan felsóhajtott:

— Csak egyetlenegy, de nem is lesz 
több soha!

•— Kiváncsivá teszel. Ugyan mondd el, 
hogy volt?

— Kérlek, igen szívesen. Amint tudoa, 
édesem, tizennyolc éves koromban férj hei», 
mentem egy oly emberhez, kit esküvőmön" 
harmadszor láttam. Szerelemről szó sem 
volt köztünk. — Férjein elvitt csendes fa­
lusi kastélyába. Divatosan berendezett hat 
szobából állt uj otthonom. Az első napokban 
minden érdekelt, de csakhamar minden un­

férjem napközben mindig el 
és csak éppen az estéket töl-

tatott, mert 
volt foglalva
főttük együtt. Vacsora után a kövér jegyző, 
az agglegény tanító és hatvan éves orvo­
sunk társaságára voltam utalva, kik dohá­
nyoztak, ittak és kártyáztak. Történt aztán, 
hogy megbetegedtem és mikor a tüdűgyula- 

"dásból felépültem, orvosunk levegőváltozást 
ajánlott. Kapva-kaptain az alkalmon és fel­
jöttem nagynénémhez Budapestre. Nyitott 
házat vittek, mert kőt eladó leányuk volt. A 
többek közt egy igen csinos bankhivatalnok 
udvarolt a fiatalabbik unokanő véremnek. 
Mióta azonban engem meglátott, mint az 
árnyékom követett. Esténként, ha színház­
ban találkoztunk, vagy ha elmentünk a 
múzeumokba és képtárakba, Baiog Bélának 
mindig volt egy csomag cukorkája vagy 
virágcsokra számomra. Nem szaporítom a 
szót, éppen a legjobb utón voltam, hogy 
beleszeressek ebbe a szép fekete bajuszos 
legénykébe. Egy este, mikor színházi elő­
adás után hazakisért bennünket, megsúgta 
nekem, hogy sok mondanivalója volna: 
nem-e jönnék el egyedül másnap" délután 4 
órakor a városligetbe?

— Epedve várt légyott! -- vetem közbe.
— Igen, a rég óhajtott roudcnz-vous’ 

mely sok éven át képezte vágyaim netovább-

becses figyelmébe ajánljuk a tavaszi Mß„männ Tnftfiiórinh 
idényre megérkezett dús Választékú kiváqoíf NolHIlöfill tBSíVölBK 
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Az is hiábavaló igyekezet, hogy alulról 

indítsák meg az uj tárgyalásokat; senki som 
mehet a király elé, míg nem .hívják. A tit­
kos tanácsosok jelentkezhetnek ugyan bó­
kolásra, de csak arról beszélhetnek, a miről 
a király kérdezi őket . . . Egyébről nem. 
Hát bizony csak addig kell várni, mig Heck 
megengedi, hogy ismét valakit Hécsbo hív­
janak. Egy kivétel talán volna. Ha a szö­
vetkezett ellenzék Tisza lábaihoz lerakná a 
fegyvert. Tisza találna módot, hogy a király 
ezt megtudja.

A feliratra is csak husvót után kerül a 
sor ... ha kerül, de akkor is limonádé 
lesz a tartalma és oly messze Jog esni a 
függetlenségi felfogástól, mint Makó Jeru­
zsálemtől. A disszidensek becsületesen fára­
doznak, hogy letompitsák az ellenzéki tö­
rekvések élét és ez rendszerint sikerül is; 
kár, hogy ellenkező irányban nincsen meg 
az a befolyásuk, hogy kiélesitenék a kor­
mánypárti törekvések tompaságát.

Föl lehetne még jegyezni egyes láto­
gatásokat, melyekkel a politikusok egymást 
tisztelik meg; de igazán felesleges, mert 
ezek a látogatások semmivel sem viszik 
előre a válság megakadt szekerét.

Szombaton a képviselőház kapui bezá­
rulnak és ebben a hónapban már meg sem 
nyílnak többé. Ez a helyzet ma és ez lesz 
alighanem holnap is, de még sokáig, hacsak 
valami véletlen nem hoz uj mozgalmat és 
életet.

Egyelőre gróf Tisza István Bócsbe 
utazott, hogy a királynak „folyó ügyekről“ 
tegyen jelentést. Tisza csak "holnap este 
érkezik vissza Budapestre.

Gyorsíró verseny-pályásat. Több 
ízben megemlékeztünk arról a verseny- 
pályázatról, a melyet a „Főiskolai Gyorsíró 
Egylet“ a múlt hóban hirdetett meg. A 
verseny-pályázat iránt felébredt érdeklődés 
az egylet vezetőségét arra indította, hogy a 
nemsokára lejáró határidőt meghosszabbítsa 
s ezúton tudatja azokkal, kik a pályázatban 
részt akarnak venni, a verseny-pályázat 
batáridejéül május hó 1. napját tiizto ki. 
Egyébiránt felvilágosítással bárkinek szolgál 
az egylet vezetősége.

A tiszántúli egyházkerület 
uj főjegyzője.

Dicsőfi József.
Debrecen, április 11.

A tiszántúli egyházkerület üj 
egyházi főjegyzője DicsöH József 
debreceni lelkész lett. Másodszor 
szavaztak a kerület második méltó­
ságának személyére az egyházak s 
az az eredmény, mely a szavazatóik 
üsszeszámlálását követte, minden 
tekintetben megnyugtató lehet az 
egyházkerület híveire nézve.

A második választási aktusban 
Sass Béla theológiai tanár, egyház­
kerületi aljegyző és Dicsőfi József 
állottak szemben egymással. Az első 
szavazás alkalmával kisebbségben 
maradt Bross Lajos hívei javarészt 

,Dicsőfi mellé sorakoztak. A szava­
zás eredményének kapcsán azonnal 
szárny rak élt az a liir, hogy Sass 
Béla teljesen visszavonul "egyházi 
tiszteitől s tisztán tanári hivatásá­
nak fog élni. Mi alig adhatunk hi­
telt ezeknek a híreszteléseknek s 
reméljük, hogy Sass Béla továbbra 
is folytatni fogja eredményes mű­
ködését.

A beadott szavazatokat tegnap 
délelőtt bontották fel a püspöki hi­
vatalban. A bizottság, melynek Kiss 
Áron és Degenfeld József gróf el­
nöklete mellett Kiss Albert, Dóczi 
Imre es Szele György voltak tagjai, 
kilenc órától délig végezte a felbon­
tást és összeszámiálást. Beérkezett 
762 szavazat, tehát 18 egyház, ille­
tőleg iskolai hatóság nem szavazott. 
Dicsőfi József 415, Sass Béla 347 
szavazatot kapott; az uj főjegyző 
többsége tehát 67 szó.

Diasőfi József a májusi kerü­
leti gyűlésen teszi le hivatali eskü­
jét s ugyanakkor foglalja cl főjegy­

addig azzői székét. A teendőket 
aljegyző végzi.

Az egyházkerület uj főjegyző­
jének életrajza a következő :

Dicsőfi József törzsökös magyar család­
ból Balmazújvároson született, 1859. július 
b-án, tehát ina nyegyveuhat éves. Iskoláit 
s a theologiát Debrecenben végezte el és 
széniora meg segédtanára lett a kollégium-' 
nak. Azután külföldi egyetemeken töltött eí 
két ével. Hazatérvén J885-ben segédlelkész 
lett és a theologian a sémi nyelvek magán-» 
tanára. 1887-ben az alig huszonnyolc éves 
ifjú lelkészt rendes thoologiai tanárrá válasz­
tották meg. Ugyanez évben szentelték fül 
lclkészszé is. 1890-ig, tehát három évig 
professzorkodott a theoiogiáu. Ekkor érte az 
a megtiszteltetés, hogy az Ujtemplom paró­
kiájának betöltésére őt hívták meg. Azóta a 
debreceni híveknek egyik legkedveltebb lel­
késze. 1897-ben már megválasztották egy­
házkerületi főjegyzővé ; az itt nyert többsége 
azonban némi alakiságok miatt két szónyi 
kisebbséggé olvadt le s főjegyzőnek Zsig- 
mond Sándort nyilvánították ki.

Dicsőfi a városi törvényhatóságban is 
élénk tevékenységet fejt ki, mint a függet­
lenségi párt oszlopos tagja. A II. kerületi 
képviselőválasztáson legutóbb ő volt a vá­
lasztás elnöke, a mely tény szintén a mel­
lett bizonyít, hogy Debrecen polgárságának 
bizalmát és szeretetét teljes mértékben bírja. 
Különben is mindenben őszinte és jellemes 
férfiú az uj főjegyző, ki az egyházi ügyek 
vezetésében eddigi kisebb hatáskörében is| 
akaraterőt és igen becses kvalitásokat tün­
tetett fel. I

Bibliaforditói munkásságát az egész 
aiaRyar kálvinista világ ismeri s nagyrabeí 
esüli. Egyéb egyházi munkái köteteket tesz? 
uek ki s mindannyian irodalmi értékűek! 
Prédikációinak gyűjteményei is megjelent; 
ezeket a költői szépségekben gazdag szónok­
latokat gondolatokat a gondolatok magas­
sága és a legtisztább hitbeli felfogás jel­
lemzi.

Meggyiikolía a mesterét.
— Saját tudósítónktól. —

Tegnapelőtt szörnyű gyilkosság történt 
Bártfán. Tabak Ernő szombathelyi illetőségű

ját. Reszkettem az izgatottságtól és a boldog­
ságtól. Egész éjjel nem hunytam le szemem. 
Képzeletemben elővarázsoltam a legszebb, 
legragyogóbb képeket. Hogyan fog imádóm 
térdre borulni előttem: milyen megható, édes, 
lángoló szavakkal fogja kifejezni forró sze­
relmét 1 Talán még öngyilkosságot is fog 
emlegetni, ha nem viszonoznám érzelmeit, 
mi borzadalmas lesz ugyan, de nagyon ér­
dekes. így szőttem ábrándjaimat. Másnap 
»éggel iszonyú fejgörcscsel ébredtem, de az­
on megelégedett mosolylyal üdvözöltem tü­
körképemet. Nem volt sommihez sem türel­
mem. Egész délelőtt majd a tükörbe, majd 
az órára néztem. Az ebédtől kimentettem 
magamat, mert nem lettem volna képes ro­
konaim arcába nézni, vagy egy falatot le­
nyelni. Kezdtem öltözködni. Késő ősz volt, 
do a nap forrón sütött, akár egy nyári na­
pon. Két ruhát vettem már fel, de egyikben 
som találtam magam elég szépnek ; "mig a 
harmadik egy világoskék batisztruha fehér 
csipkedisszel megfelelt a mai nagy napnak.

Pont egy órakor a legnagyobb hőségben 
és porral rohantam gyalog a városligetbe, a 
megbeszélt légyott színhelyére. Villanyos ko­
csit nem mertem igénybe venni, mért attól 
tartottam, hogy ott ismerőssel találkozom s 
kitudódik a nagy titok. Hogy milyen álla- i

pótban érkeztem meg, azt elképzelheted. A 
fáradtságtól majd összeroskadtarn. Az izzad­
ság nagy veritékcsöppekben vert ki homlo­
komon és a por teljesen elrontotta szép ha­
bos uj ruhámat. De most kezdődtek csak 
igazán a megpróbáltatások. Minden arramenő 
csavargó szemtelenül vigyorogva nézott az 
arcomba. Ekkor jutottam arra a meggyőző­
désre, hogy az egész kerek világon együtt­
véve nincs annyi csirkefogó, mint magában 
Budapesten. Leültem egy padra és vártam 
egynegyed ötig. Ilogy pedig nem bolondul­
tam meg, vasidegeimnek és nagy kíváncsi­
ságomnak köszönhettem.

Végre olőtáncolt udvarlóm. Üdén, ele­
gánsan, jókedvűen, fehér szegfüvei gomblyu­
kában. Nem csoda; kocsin jött, nem futott 
úgy, mint ón, gyalog odáig. Mosolyogva kö­
zeledett felém. Szivem hangosan dobogott és 
boldogan vártam szerelmi ömlengéseit. Mel­
lem tilt és csókot loholt fehér csipkekez- 
tyümre. Egész testemben reszkettem és vár­
tam. O beszélni kezdett.

Igazán övvendek és boldognak! ér­
zem magamat, hogy nagyságos asszotfjfóm 
teljesítette kívánságomat és eljött. Képem, 
nyújtsa karját, aztán keressünk olyan helyet’ 
mely elég szép és méltó ahhoz, hogy a 
mai napot megörökítsem ós emlékképp át­

nyújtsam. Azután hosszan magyarázgatta a 
fényképező gép szerkezetét s elmondta, hol 
és mikor vette. Oda voltam a bámulattól. 
Hát ilyen a rendes-vous? ez után vágyód­
tam annyira? Elöntött a méreg. Durván 
szakítottam ki karomat imádóm karjából cs 
dühtől reszketve rohantam a villanyos vasút 
váróhelyére. Balog Béla utánam. Hogy 
aztán mit mondtam szép udvarlómnak, árrá, 
már nem emlékszem, de szerelmi himnuszt 
bizonyára nem zengtem neki, mert szó 
nélkül távozott. Szégyenemben sírtam, mint 
egy kis gyermek és szent esküvel meg­
fogadtam, hogy légyottra soha többó nem 
megyek!

Hangosan kacagtam Emma e sze­
relmi katasztrófáján. Haragosan nézett reám, 
de kibékült, mikor őszintén megvallottam, 
hogy valaha én is épp úgy vágytam titkos 
légyott, után, de mint jó nevelésíi leány, 
nem jutottam még eddig egyetlenegyhez 
sem.

. . . Az egész délutánt együtt töltöt­
tük és szívélyes bucsuzás után" elváltunk. 
Isten tudja, mikor találkozunk újra! A sar­
kon visszafordultam, hogy még egyszer 
lássam. Bizalmasan indult a deli tiszthez. 
Vájjon megtartja-e az esküjét?!

pnBenki teayen egy Kevés költség 
által, csakis

t'cczen, Piacz-utcza 47
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géplakatos segéd meggyilkolta munkaadóját 
Ferenc János géplakatost.

Tabak Ernő már Szombathelyen is 
mint kötekedő és a verekedésekre nagy haj­
lamot érző legény volt ismeretes. Rósz ter­
mészete folytán mindenki igyekezett magát 
tőié távol tartani. Első mestere Seemann 
Antal Szombathelyi géplakatos volt.

Nála tanulta ki mesterségét, de már 
tanonckorában is több kellemetlenséget oko­
zott gazdájának. Állítólag foglalkozott az 
anarchizmussal is, mely észrevehető nyomo­
kat hagyott a fiatal legény lelki életében.

Szeretett vitázni és vita közben hama­
rosan kész volt arra, hogy az ő szavának 
igazságában kételkedni merészkedővei össze­
tűzzön. — Rossz természete Bártfán sem 
hagyta el. Munkaadójával valami csekély­
ségen összeszólalkozott és azonnal kést rán­
tott ellene.

Szerencsétleh mesterének, aki valami 
hanyagság miatt leszidta, annyi időt sem 
engedett, hogy védekezhetett volna ellene. 
Gyors elhatározással előbb homlokon, majd 
pedig szivén szúrta munkaadóját. Ferenc 
János még egypár lépést tett támadója felé, 
azután összeesett és meghalt.

A derék iparost i> árvája siratja. A 
bártfai csendőrség még aznap elfogta a 
gyilkost és megmotozása alkalmával birto­
kában egy jedyzőkönyvet találtak, melyben 
zavaros anarkista feljegyzések voltak. A 
csendőrség a gyilkos legényt beszállította az 
eperjesi ügyészség fogházába.

Sikkasztó cselódleány. Kecskemétről 
táviratozzék nekünk, hogy Papp Károly 
odavaló kereskedőtől egy nála szolgáló 
cselódleány 1200 koronát elsikkasztott. A 
rendőrség letartóztatta a sikkasztó cseléd- 
leányt.

Tizenöt éves gyilkos. A múlt évben 
történt Kecskeméten, hogy Kosztolányi 
Péter kanászbojtár késével leszúrta Varga 
Károly bojtártársát. A fiatal gyilkos fölött 
ma ítélkezett a kecskeméti esküdtbiróság, a 
mely bűnösnek mondta ki és ezon alapon 
a bíróság egy évi fogházbüntetéssel súj­
totta.

HIRER
Az orosz-japán háború.

Linevics tábornok az orosz hadsereg fő­
vezére erősen rendezi csapatait, sőt apróbb 
csatározásaiban, a mint az jelentéseiből kitűnik, 
le is veri a japán caapatokat.

Az érdeklődés azonban ma a szárazföldi 
harctérről a tengerre fordult, hol Rozdetvcnszky 
hajóhada Szmgaporet elhagyva a ltiuai vi­
zekre ért.

Togo és Kamimura flottái teljesen ismeret­
len öblökben rejtőzve lesnek a balti hajórajra 
s minden pillanatban várható az összeütközés. 
Kire vall, hogy három az ázsiai vizeken levő 
angol hadi hajó készenléti parancsot kapott.

Pót érv ár, ápr. 10.
Liuovics tábornok 7-én a következő táv­

latot, küldte a cárnak : Megszemléltem a lö­
vészdandárt és ennek tüzérségét, amelyek útban 
voltak állásaik lelő és boldognak érzem magam, 
hegy felségednek jelenthetem, hogy a csapatok 
magatartása kitűnő és hogy az a forró óhajtás 

1 c’l ókot, hogy atyáik dicsőségét és nevét 
fontiirtsak.

Az »gesz dandár arra kért, hogy hozzam 
udomasára felségednek a trón és lniza iránti 

iidtartalan szeretetet cs odaadás érzelmeit és 
uzlositsam felségedet, hogy a csapatok készek 

a mamlzsuriiii hadsereg soraiban ugyanazzal a 
ínséggel szolgálni, mint atyáik tették.

Miklós car tegnap ezt táviratozta Linevics 
pornóknak. „Nagyon ürültem, hogy a 4. lü- 
o szd and ár ezredo és tüzérségük állásaikba 

hgynnnzt a fényes rendet tanúsították, a 
I 1 -v yumsilani szoktak. Meg vagyok győződve, 
'egy loun lógjak tartani a vasdandár hagyo­mányait." J

Titkos tanácsosi eskütétel. (Éjjeli 
expr. tud.) Becsből jelenti egy táviratunk, 
hogy a király háromnegyed 10 órakor Kállay 
Albert volt szegedi főispánt felesketette tit­
kos tanácsosi minőségében. Az ünnepies 
szertartáson Goluchowski külügyminiszter 
és báró Gudenus fökamarásmester szerepel­
tek. Az eskümintát Waldenegg Oszkár mi­
niszteri tanácsos olvasta fel.

Tu'- _ Sikkasztó gazdatiszt. (Éjjeli express 
tudósítás.) A fővárosi rendőrség letartóztatta 
b üredi János 4G éves gazdatisztet, a ki Papp 
Mihály bolyoki földbirtokos kárára 0000 ko­
ronát sikkasztott és megszökött. Papp pár 
héttel ezelőtt az azoli postára küldte, hogy 
egy címére érkezett 9000 koronás külde­
ményt átvegyen. A gazdatiszt átvette a kül­
deményt, do nem szolgáltatta át gazdájának, 
hanem Budapestre szökött. Ma reggel hosszú 
kereses után ráakadtak. A rendőrségen azt 
vallotta, hogy a pénzt elvesztette. Ezért 
annyira megijedt, hogy nem mert többé a 
a’gazdája szeme közé nézni. Átadták a bí­
róságnak.

Földrengés. (Éjjeli express tudósítás.) 
Benevontóból jelentik: Este 8 óra 20 perc­
kor erős hullámos földlökést éreztek, amely 
hat percig tartott és nyugatkeleti irányú 
volt. - Avellinóból is táviratozzák, hogy 
tegnap este 8 óra 9 perckor erős hullám­
szerű földrengés volt, melyet egy másik erős 
földlökés is követett.

olyan kísérlet ellen, mely a bukott 
hatvanhetes politikát akarja ismét a 
nemzetre erőszakolni. A ínig pedig 
ezzel nem állanak elő : az ellenzék 
s azt hiszszük, az egész koalíció, a 
passzív rezisztencia álláspontjára 
helyezkedik. Magyarország nyugod­
tan nézhet farkasszemet Becsesei.

Hir szerint a király szerdán dél­
előtt már kihallgatáson is fogadja 
Széli Kálmánt.

Megint uj alap.
Széli Kálmán tervei.

A nagy honmentő : Széli Kál­
mán uj alapot keres. Komolyan be­
szélnek róla a politikai körökben, 
hogy Széli egy eddig ismeretlen 
megoldási formulát talált kis szaba­
dalmazás végett legközelebb a ki­
rály elé terjeszti.

Széli Kálmán terve szoros ösz- 
szefiiggésben van a királynak azon 
óhajtásával, hogy a koalíció kikerü­
lésével uj többségi párt alakuljon. A 
király nem személy szerint vona­
kodik a koalíció tagjaitól, hanem a 
programmjuk nem tetszik neki. — 
Gazdasági és katonai téren szeretné 
a felség a közösséget fenntartani s 
ezért szívesen fogad minden olyan 
előterjesztést, mely az említett cé­
lok elérését látszik elősegíteni.

Úgy értesülünk, hogy Széli 
Kálmán a disszidensekkel akar ope­
rálni. Tervének igyekszik megnyerni 
az Andrássy-csoport tagjait, akiket 
külön-külön kapacitál. Széli tervei 
szerint a disszidensek képeznék a 
magvát az uj kormánypártnak s 
körülöttük menne végbe a jegece- 
dési kísérlet. A jog, törvény és igaz­
ság nemzeti salangokkal földiszitve: 
— ez Széli Kálmán uj pártalaki- 
tási programmja, melynek érvénye­
sítését — előre megjósolhatjuk — 
már születése előtt clhegedülte szent 
Dávid.

,1 függetlenségi párt nem alku­
szik. Programmja adott dolog : nyílt, 
őszinte és tele nemzeti érzülettel. 
Hdj.a felség ezt a programmot s az 
ennek alapján készített munkater­
vet elfogadja, akkor rendben van 
a dolog. Ellenkező esetben a füg­
getlenségi párt harcot indít minden

A VÁBOSHÁZÁBÓü.
A központi választmány ülése.

Debrecen város központi bizottsága e hó 
lo-én, szombaton délelőtt 11 órakor a 
városháza nagytermében Kovács József 
polgármester elnöklete alatt ülést tart 
melynek tárgysorozata a következő lesz: 1! 
Az összeíró küldöttség! tagoktól kivett eskü- 
teteh jegyzőkönyv. 2. Belügyminiszteri leirat 
az 190o. évi választó névjegyzék kiigazítása 
tárgyában. 3. _ A névjegyzék kiigazítását 
eszközölt összeíró küldöttségeknek jelentései 
s ezzel kapcsolatosan az 1906. évi ideiglenes 
választói névjegyzék megállapítása.

Rendkívüli városi közgyűlés.
Debrecen város törvényhatósági bi­
zottsága e ho 14-én rendkívüli vá­
rosi közgyűlést tart, a melyen a 
sámsoni vasúttársaság terület áten­
gedést kérelmét is tárgyalni fogják. 
E gyűlésen mutatják be azt a há­
rom művészi kivitelű képet is, me­
lyet a város a közgyűlési terem 
számára festetett.

A Hortobágy kihasználása. A Hor­
tobágy jövedelmezőbbé tétele tárgyában 
kiküldött bizottság a jövő héten megkezdi 
tárgyalásait Domahidy Elemér főispán el­
nöklete alatt. Kovács József most nyom­
tatásban kiadja az ezen ügyre vonatkozó 
vívmányokat, előterjesztéseket stb.

Az ifjúság mozgalma.
Debrecen, ápril 11.

Az akadémiai ifjúság uap-nap 
után lelkesen készül zászlóavatási 
ünnepélyére, a melyet az ünnepély 
jelentőségéhez méltóan kíván meg­
ütni.

Tegnap az előkészítő bizottság 
ülést tartott, a melyen az ünnepi 
ódára hirdetett pályázat sorsát dön­
tötték cl. Összesen nyolc pálya­
munka érkezett be. Valamennyi 
számottevő mii, de különösebben 
az a költemény ragadta el a dön­
tésre hivatott bizottságot, a melyet 
a később felbontott jeligés levél 
szerint 1 álvi IS agy Gusztáv üatal 
poéta, a Gábor diák szerzője irt.

A többi dicséretre érdemesített 
pályamunkák szerzői: Domokos 
József, Julov Viktor, Kuthy Sándor, 
Lengyel Béla, Frankó János, Kocsis 
János és Bagossy Kálmán, a kit 
külön jutalomban is érdemesítettek.

Az ünnepély sikere érdekében 
buzgólkodó bizottság most már az 
adminisztratív részt fogja intézni s 
néhány nap múlva már részletezett 
programmal áll a nyilvánosság elé. 
Ugyanekkor az ünnepélyességek re 
megnyitja az előjegyzéseket is.

Szesz-Vasaló! «3
*8». \ 
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szimhAz.
A szentbernáti barátok.

■— Színmű 5 felvonásban. Irta: Ohorn Antal. 
Először adatott a dobrcooni színházban 

ápril 10-én. —
Örömmel jegyezzük fel a debreceni 

színház krónikájába azt a szép irodalmi s 
művészeti sikert, a melyet Ohorn Antal, a 
tegnapi bemutatott darab szerzője s a deb­
receni színház drámai társulata aratott. 
Nem zajos, külső sikeréről szólunk, bár 
ugyan tapsokban nem volt hiány, Iranern 
ama mély, nagy hatásról, melyet ez a darab 
s ez az előadás a szivekre s az elmékre 
tett. A színházban szorzott hangulatok el­
kísérték a gondolkodni szerető s tudó embert 
haza is s ha nem is tapsoltuk veresre a 
tenyerünket, mint valami kedvenc operett, 
előadás alatt, de sokáig fogva tartották a 
hallottak és látottak a lelkeket.

Vérből-husból való emberi típusokat 
láttunk ott a vallásosság világából. Láttuk 
az álszenteskedőt a Simon barát (Palágyi) 
alakjában, a vallási dogmák lényegéig fel­
emelkedni _ nem tudó perjelt (Mezey), a klas- 
tromi életért, csupán a testi élvezetekért, a 
jó ebédért, anyagi függetlenségért rajongó 
esztergályos mestert (Kréméi1), a vallási ra­
jongást egész a babonaságig fokozva az esz­
tergályos felesége (A relay Ida) típusá­
ban, a világi, liberális, szabadgondolko­
dásáért reverendáját feláldozó papot (Csortos), 
a vallás igéit a maguk örök igazságukban, 
tehát helyesen magyarázó papokat (ezek 
élén Faragó) és végre az ősz Fridolin (Csiky) 
alakjában a szeretet igaz felkent apostolát. 
Megtaláljuk itt a természetimádót (Szalay), 
akinek a klastrom csöndes világában legfőbb 
lelkigyönyömségót képezik a szabad levegő, 
a madarak osiesergésc, a nyíló virágok, a 
rügybontó tavasz.

A darab cselekménye a körül fordul 
meg, hogy Döbler esztergályos papnak ne- 
ve“ äfiÄt Pált, de az nem tudja megtagadni 
a lelkét s miután érzi, hogy hazudna, ha 
azt fogadná, hogy lelki meggyőződésből 
lesz az isten felkent szolgája, nem teszi le 
a szerzetesi fogadalmat.

Nem raffinált hatásokra spekulál a da­
rab mese-szövése, az átlag-közönségnek talán 
sok is a darabban egész hosszú jeleneteket 
lefoglaló bölcselkedés, de azért mindvégig 
ébrentartja szerző a hallgatóság figyelmét.

Az előadás megközelítette a mintasze- 
riiséget. Már t. i. az adott körülményeket, a 
vidéki színészet színvonalát tekintve ezt a 
darabot jobban, szebben a vidéken sehol sem 
fogják előadni. .

Csik'V László például művészi színvo­
nalon állót nyújtott s az ő gazdag müsorá- 
ban is olsp helyen áll Fridolin szerepe. 
Jal»gji .Lajos jobb volt, mint bármikor s 
rnrago Ödön, ez a kiváló művészember teg­
nap megint maradandóbb becsű alakítást 
produkált. Finomságokban, jellemzőségben

volt az Arday ], játéka s elismerésre 
méltó a Csortos Gyula szereplése, aki ez 
estén ismét olyan komoly törekvéseket, gon­
dos tanulmányt árult el, a melyek, mint egv 
komoly színészi pálya zálogai, nem egvha- 
™11' fognak feledésbe menni a közönség 
előtt. Sebestyén Gézának két rövid jelenése 
volt, de ezekben is megnyilatkozott alaki tó 
képességének ereje. Különösen hatásos volt 
a buosujelenetben megnyilatkozó művészileg 
festett rezignációja. Jó volt Mezei Andor s 
kellő ügyességgel festett a darab komor tó­
nusába egy kis élénk, derűs szint Szülni 
Károly. Menszáros Margit m^gjobaiéséhen 
most is kedves volt s tigvbuzgóan működön 
közre a gondos, jól rendezett előadásban 
Halász Alfréd. Sz. Z

Színházi hírek. Ma, kedden kerül 
színre Karaliezky Antal 4 felvonásos szín­
müve, a „Tetcmrehivás“, Jeszenszkynó Irén, 
Kovács Gizella és Csiky László búcsúján!. 
A színmű főbb szerepeit Jeszenszkynó, 
Hahnel Aranka, Kovács Gizella, Csiky 
László, Sebestyén Géza, Csortos Gyula, Szi­
lágyi Aladár és Yirágháty Lajos játszik. — 
Csütörtökön lesz a reprize a „Boszorkány­
vár“ cimü 4 felvonásos operettnek, Sugár 
Aranka és Kuracs Imre búcsúján!. — Hét­
főn kerül először színre Halbe Miksa 3 fel­
vonásos színmüve, az „Ifjúság.“ A színmű 
főbb szerepeit P. Menszáros Margit, Palágyi 
Lajos, Csiky László, Csortos Gyula, Iványi 
Antal játszák.

A mai búcsúzó színészek. Ma
este a Tetcmrehivás előadása kere­
tében vesz búcsút Jeszenszkynó Csá- 
der Irén, a kit a közönség megér­
demelt nagy ovációkban fog része­
síteni. Ugyanekkor búcsúzik a deb­
receni közönségtől Csíki László, a 
kiváló drámai színész és Kovács 
Gizella, a rokonszenves fiatal kezdő 
színésznő.

Elismert legjobb ízlésű nyakkendő- 
újdonságok 1 koronától kezdve legszebb di­
vatszülőkben érkeztek Fekete Jakab úri di­
vat, kalap és fehérnemű különlegességek üz­
letébe Debrecen, főtér. Világhírű amerikai 
férűeipők egyedüli főraktára.

ÚJDONSÁGOK.
Nyolc év után elfogott bűnös.

Debrecen, április 11.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap jó fogást 

csinált a rendőrség Galyas József letartóz­
tatásával, akit gyilkossági kísérlettel páro­
sult rablással vádol a nyíregyházai kir. 
ügyészség.

Még 1896. év nyarán történt, hogy 
Galyas József egy Kurucz Jakab István 
nevű társával egy gazdag földbirtokost ki­
raboltak, akire többször rá is lőttek, de nem 
találták. A vakmerő tetteseket a szabolcs- 
megyei csendőrség vette üldözőbe s hosszas 
küzdelem után Kuruozot sikerült is elfogni. 
Galyas azonban megmenekült üldözői elől s 
igy a nyíregyházai kir. törvényszék nélküle 
tartotta meg a végtárgyalást, melyen Kuru- 
ezot tizenöt évi fegyházra Ítélték.

Azóta kilenc év múlt el s Galyast nem 
sikerült kézrekeriteni. A napokban azonban 
neszét vette a nyíregyházai kir. ügyészség, 
hogy Debrecenben lappang s erről nyomban 
értesítette az itteni rendőrséget, mely Szőts 
Lajos r. biztost bízta meg az olfogatásával.

Szőts két napi kutatás uán az Erzsé­
bet malomban talált rá, hol mint napszá­
mos dolgozott. Nyomban letartóztatta és az 
ügyészségre kísérte. Galyas útközben, mikor 
a Vígkedvű Mihály-uteán haladtak, megkí­
sérelte a szökést, de ez balul ütött ki. Alig 
tett néhány lépést, már nyakon csípték? 
Szerencséje elhagyta. Csak még néhány hó- 
napott kellett volna késni az elfogatásnak 
és a büntetéstől is megszabadul. Bűne 
ugyanis elévült volna,

A rendőrségnek az a gyanúja, hogy az 
Erzsébet malomban történt betörésnek is ő 
a tettese.

??!||n
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* Orvosi körökből. Dr. Balkányi Ede 
tiszti orvos szabadságáról hazatérvén, orvosi 
működését ismét megkezdte. — Dr. Stré] in­
ger Győző orvos két heti távoliét után 
tegnap este Debrecenbe visszaérkezett s 
orvosi működését megkezdette.

* Az erőtakarmánygyár mégis 
csak megalakul. A tegnapi értekez­
leten bejelentették, hogy 400 rész­
vényt jegyeztek c célra. A gyár 
igazgatója Csanak János lesz.

* Elhunyt agg úrnő. Egy tisztes, 
galamblelkü matróna halálozott el tegnap­
előtt, özv. Jlorkay Zsigmondné, volt tisza- 
nánai főjegyző özvegye, kiben Horkay La­
jos ev. ref. tanító s a Munkás Dalegylet 
elnöke édesanyját gyászolja. Elhunyt agg 
úrnőt tegnap délután nagy részvét mellett 
temették cl.

* A régi és az uj üzletvezető- 
helyettes. Dr. Bacsinszky Vladimir 
főfelügyelő, a kit a keresk. min. 
a debreceni iizletvezeíőséghez mint 
helyettest helyezett át, tegnap elfog­
lalta hivatalát. Elődje, Siogmeth 
Károly főfelügyelő szombaton bú­
csúzik, a mikor tiszteletére 150 te- 
ritékes bankett lesz a Bika dísz­
termében.

* A debreceni tanári kör szomba­
ton d. u. felolvasó gyűlést tartott. Dr. Barcsa 
János a középiskolai magyar nyelvi okta­
tásról ctekezett. A felvetett kérdés bő és ta­
nulságos eszmecserére adott alkalmat, mely­
ben dr. Kardos Albert, Pogány Kornél, 
Dóczi Imre, dr. Jászai Rezső és Sinka Sán­
dor vettek részt. A felolvasónak uz érdekes 
előadásáért az elnöklő Sinka Sándorral 
együtt elismerésüket nyilvánították, de 
egyes javaslatai ellen nyomós érveket is 
hoztak fel.

* A muzeum megnyitása. Deb­
recen város múzeumának ünnepé­
lyes megnyitása a debreceni száza­
dos Csokonai-ünnep keretében fog 
megtörténni. Tehát május 20. vagy 
21-én lesz. A muzeum megnyitása 
alkalmával ki lesz állítva dr. Kar­
dos S amunak igazán nagy értékű 
kézirat-ereklyegyüjteményó, amely­
ből jut a városi múzeumnak is a 
tulajdonos jóindulatából.

* A Jogász- és Tisztviselő-Kör
könyvtárosa értesíti az olvasó közönséget, 
hogy az igazgató-választmány határozata 
folytán, további intézkedésig, hetenként csak 
egyszer és pedig_ mindenkor hétfőn este 6 
és 7 óra között fog könyvosztás tartatni.

* A Szent Erzsébet-egyesület
f. hó 5-én választmányi ülést tar­
tott, melyen a városunkból eltávozó 
Mórey Otília k. a. titkár helyébe 
megválasztották Gyenes Kálmánnét.
A választmányt kiegészítették a kö­
vetkező hölgyekkel : Hill Ferencné, 
Kerekes Jánosné, Kubay Alajosné, 
dr. Kovács Józsefnó, özv. Máyer 
Emilnó, Nagy Aladárné. Határo­
zatba ment, hogy a hús vét hetében 
e hó 27-én, csütörtökön a Bika dísz­
termében este 7 és fél órakor nagy 
hangversenyt rendeznek a szegé­
nyek javára 4, 8 és 2 koronás ülő­
helyekkel, páholy 8 korona, álló­
hely I korona. Eddig közreműkö­
désüket már kilátásba helyezték 2

ji'insi választék legjobb 
tiLS.WS3E^b«BÄlä:<©ljCei 
Piaez és Kossuth-utca
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Vay-Mikes bárónő (zongora), gróf 
/aynú Bárdi Gabi (ének), Munkácsy 
János (hegedű), lvésinárky Bólánó 
Kokensberger Ili (szavalat), a hely­
ei r. kath. tanítónő képző ének­
kara „Ünnep napon“ cimii uj ora­
tóriummal, melynek szövegét váro­
sunk szülöttje, az előnyösen ismert 
fővárosi iró, Balk Richard űr irta. 
A végleges műsort annak idején 
kűzöíjuk. Továbbá határozatba ment, 
folyó évi június hó 3-án egy nyári 
mulatság tartása a nagyerdei Do­
bosban táncvigalammal ; végre egy 
f. óv december havának közepén 
rendezendő karácsonyi vásár, me-

dolgonhasznos és csinos]yon sok hasz _
kívül kézi munkák elárusifásával 
is foglalkoznak. A kiküldött bizott­
ságok a részleteket kidolgozzák, 
melyeket annak idején közzé te­
szünk. Több szegényt részint állandó 
segélyre, részint előzetes vizsgálatra 
felvettek. A pénztár állapota 5734 
korona.

* Békéltetések. Az ipartestület bé­
kéltető bizottsága e hó 14-én délután 4 óra­
kor Vetéssy Béla elnöklete mellett rendes 
ülést tart, melyen folyó ügyeket tárgyal.

* Kőmivesek ülése. A kőmivesek 
ipari szakosztályának választmánya igen cse­
kély érdeklődés mellett ülésezett tegnap az 
ipartestület tanácstermében. Az értekezlet 
folyó ügyeket tárgyalt.

* A helyi vasút 11 perces me­
netrendje. A debreceni városi helyi 
vasút tegnap bocsájtotta ki uj me­
netrendjét'. E hó 16-ikától kezdve 
ugyanis a vasút 11 percnyi időkö­
zökben fog közlekedni, tehát olyan 
gyorsan, a mit eddig még soha. — 
Ezelőtt ugyanis a közlekedési idő 
legfeljebb és nyáron 20 perc volt. 
A vasúti menetrend szeptember vé­
géig marad érvényben.

* Meglopott leány. Féltékenyen őrizte 
idegen szemek elől kis vagyonkáját Csomós 
Erzsébet Arany János-utca 41. szám alatti 
lakos, még sem tudta a masra számára meg­
óvni. Valami árgus szemű csirkefogó észre­
vette, hogy Csomós Eszter valamit rejteget 
a párnái alatt. Elleste, mikor távozik a szo­
bából s ellopta. A párna közt huszonnégy 
korona volt.

* Öngyilkosság a tárgyalás 
előtt. A tévedt nők kilenctizedré- 
szének az a sorsa, hogy önkezével 
vet véget életének s alig egy tized- 
része Ital meg természetes halállal. 
Kósik Eszter sem kerülhette hát ki 
szörnyű sorsát, melyet különben is 
maga keresett. Fiatalon tévedésbe 
esett s ettől kezdve mind jobban 
sűlyedt, Egyszer megkísérelte ismét 
jó útra térni s elállóit kávéslány­
nak Nagyváradra. A bűn azonban 
vonzotta s nem sokáig birla ki uj 
helyzetét. Megszökött. Gazdája port 
indított ellene s harminc korona

kártérítést követelt rajta. A tárgya­
lásnak tegnap kellett volna lenni, 
lvósik Eszter megjelent az idézésre, 
de mielőtt megkezdhették volna, az 
előszobában marólúgot ivott. Kiszál­
lították a közkórházba,, hol most 
élet s halál közt lebeg. Életben ma­
radásához az orvosok nem fűznek 
reményt.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Kószó Ber- 
nátné ref. til éves, Vas Ferenc ref. 1 na­
pos, if j. Török Miháiynó ref. 27 éves, Barlni 
Gyula r.‘ k. 2 éves, Forgács Maliid r. kath. 
11 éves.

* Fizetés nélkül. Rossz szokása az 
Szabó József fuvarosnak, hogy mikor meg­
itta borát, hát fizetés nélkül — a 1‘al mel­
lett eltá9ozik. Ezt a rossz szokását tegnap 
Török István Hatvan-utcai korcsmárossal 
szemben is gyakorolni akarta, de észrevet­
ték s utjai; végták a szökésnek. Szabó ekkor 
kést rántott s úgy akart utat nyitni magá­
nak, a miért aztán a rendőrség ele vezették. 
Ott majd kigyógyitják rossz szokásából.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konaink, jó barátaink és jó ismerőseink, 
kik megboldogult jó anyánknak, özv. Tolvaj 
Gábornénak vógtisztessógtételén megjelenni 
s ez által mérhetetlen fájdalmunkat enyhí­
teni szívesek voltak, ez" utón is fogadják 
hálás köszönetünket. László János és Tordai 
Gábor családjaikkal.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konoknak, barátoknak és ismerősöknek, kik 
megboldogult férjem temetésén megjelentek 
vagy részvétüket Írásban közölték velünk, 
ezúton mondunk hálás köszönetét. Özvegy 
Mezei Kimpán Istvánná és fia István.

* Dr. Bchöntag Samu községi or­
vos Sverlléren, (Szepesmegye, vasúti állo­
más Szepesremete) nyári üdülés szempont­
jából elvállal mindítót nembeli tanulókat 
teljes ellátásra. A tanulók úri bánásmódban 
és ellátásban részesülnek és a szó szoros 
értelmében szülői felügyelet alatt vannak. 
A község fenyvesektől van körülvéve és 
pormentes. Különben felhívjuk az érdeklő­
dők figyelmét lapunk erre vonatkozó hir­
detésére.

* letzter József fényképészet!, festé­
szeti és féayképnagyitásl műterme Piac-utca 
44. dr. Ujíalussy-haz. Állandó fényképkláiii- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

* Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.

* Legújabb női ruhaszövetek és ;
blous kelmék nagy választékban kaphatók 1 
Asztalos Józef cégnél Kossuth-utca 4. sz. i

* Harisnya-különiegessógck kiállítása óh vására ] 
megnyílt Bartháüál ; ugyanott illatszer, szappan, j 
toilette-uikkek, övök, arcfátylak, kézitáskák legolcsóh- ] 
ban beszerezhetők. Szabott árak. Tisztviselőknek ő 
százalék engednurny.

* Leányka és gyermek matróz-sapkák legszebb ' 
kivitelben Feketénél.

* Használja a híres Hajdúsági pedrőt, 1 doboz 
50 fillér. Kapható Grósz Nagy Fercncz gyógyszerész- ! 
nél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „Aranyegyszarvív' j 
gyógyszertál-.

* Mentze Henrik újdonságok áruházában nagy 
változás ős átalakítás miatt az összes raktáron levő 
áruk rendkívül leszállított áron adatnak el. Egyes 
áruk, melyek teljesen kiárultatuak, gyári áron alul is.

! TÁVIRATOK,
A király lemondása.

München, ápril 10. Az itteni- 
1 munkásórdekekeí szolgáló Post e.
I újság azt a szenzációs hirt közli, 
I hogy Ferenc József le fog mon­

dani a trónról. Ez természetesen nem 
I telel meg a valóságnak.

Tisr.a István Becsben.
fíécs, ápril 10. Tisza István gróf 

ma délután 3 órakor ideérkezett s 
huzamosabb ideig tanácskozott Go- 
lucliowskyval. Tiszát ő íe Is égte hol­
nap fogadja kihallgatáson.
A pestmegyei ellenzéki párt mep;- 

alakulása.
Budapest, ápril 10. Ma itt meg­

alakult a pestmegyei függetlenségi 
párt. Elnökök lettek Pronay Dezső 
báró és Gullner Gyula.

A háboim.
Singapore, ápril 10. A tegnap erre el­

vonult hajóhad a „Szisuzoj Veliki“, az 
„Oleg“, az, „Admiral Nakhimov“, a „Dimit- 
rij Donszkoj“, az „Aurora“, az „Jzurud“, a 
„Zeracsug“, az „Almasz“, a „Rosszija“, az 
„ Anadir“ nevű hajókból, továbbá öt másodosz- 
tályi cirkálóból, 7 torpedózuzőból, 11 szállitó- 
hajóból és Ifi szenesbajóból állott. Hiányoz­
tak a „Kanyaz Szuvarov“, az „Imperator 
Alexander II.“, a „Bozodino'“, az „Őrei“ 
és a hozzájuk tartozó cirkálók és torpedó- 
zuzók.

Tokió, ápr. 10. Hivatalosan jelentik: 
Egy zászlóalj orosz gyalogság és hat szotnya 
lovasság megszállotta Csuluosut, Csangcsutól 
húsz mértiöldnyire, de ismét visszaverték 
őket. Másnap 24 szotnya több ágyúval 
megismételte a támadást, de ismét kényte­
lenek voltait, visszavonulni. A támadók fű- 
ereje Pamiensangba vo.nult vissza. — A 
japánoknak tiz halottjuk volt. Az oroszok 
veszteségét GU halottra ás sebesiiJtrő be­
csülik.

Osztály sorsj ííték.
Budapest, ápr. 10. Az osztály sorsjáték 

mai húzásán a következő nyereményeket 
húzták: 40,000 kor.-t nj-ert: 26728. 10,000 
koronát nyert: 01,023. 5000 koronát nyert: 
80555. 2000 koronát nyertek : 13831 18242
21132 24817 303S0 32645 33761 40037 43430 
45502 46252 53562 53163 59189' 60662 63798 
69912 75317 80846 82452 89214 00830 98839 
100751 108726 19433 190470. lOlYU koronát 
nyertek: 764 2526 9637 12173 14043 15318 
16996 17790 17960 18589 21121 25Ö25 27033 
29532 38367 36622 38815 40006 101 87 40489 
40826 41122 42950 43818 45855 47002 48711 
59190 49550 59891) 61468 68459 69446 
72218 75823 77177 80033 81307 81743 
8241 83874 84583 84623 84936 87459 87707 
88832 890602 89062 89734 91820 í01293 
101718 102137 104278 101545 105395 107433 
108164 109771. 500 koronát nyertek: 6461
6534 7606 7990 11143 93788 17269 18275 
21426 21769 21960 27273 30037 30684 31495 
31521 86593 37692 41459 42947 43453 45883 
46307 47819 47984 50721 52344 53118 54302 
57854 58955 59100 60424 60896 60547 64630 
66739 67155 68913 69066 71641 72132 72362 
73979 74245 80006 80817 85747 86442 87336 
89175 89886 92099 92283 93718 95177 96191 
96506 96522 100S04 102975 106520. A többi 
kihúzott számok 200 koronát nyertek.

Debreczen legnagyobb gg Czipőárnlm előnyei, hogy viseletnél megtartják elegáns
cijsöártsIhiKncs, piac 
utca 49. szám alatt, a

áriiíffl
HR

eredeti alakjukat és mert kézi munka, 
hatók tartósságukban. Az árak

postával szemben. gg hogy a versenyt bárkivel szemben is felvet

tejesen mcgfciz-
mé^láRsosaki

meglesznek lepve, ha a most érkezett 
r.sa«.Tíwaz,I vaj üssagsnäne 'Jcstd.

meglátja ív. Ne móltóztassanak addig női és gye 
felöltőket vásárolni, inig felette dús raktárul 
szolid k iszolgálásunkról meggyőződést nem szereznél

rmok 
és

TiSZidivttOl
Datnms 'részér 3ls 

nőt és (jyermek ieiömí 
Debredien, íőLér, 1 m
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A Hámor család.
(Folytatás.)

Marinkai elvált Déri Kálmántól és 
visszament az erdészlakhoz, ahol akkor már 
talpon volt mindenki. Útra készei, állottak. 
Hámgr László, aki a legnagyobb gyönyörű­
séggel készült a vadászatra, meglepődve ál­
lott meg, mikor Marinkai odasugta neki:

— Maradj vissza 1
— Miért?
— A leányod boldogságáról, a saját 

nyugalmadról van szó.
— Megijesztesz ... mi akar ez lenni ?
— No kérj magyarázatot, csak maradj 

vissza.
— De legalább néhány szóval világo­

sítsd meg szavaidat.
—■ Mit gondolsz, hol van most a 

leányod ?
— Hol ? Hát látogatóban.
— Kinél?
— Egy kedves barátnőjénél.
— Igen ?
— Jgen hát. Dierenginével együtt men­

tek el már korán reggel. Irén nem talál él­
vezetet a vadászatban, rá nézve sokkal kel­
lemesebb szórakozás barátnőjénél tölteni 
az időt.

Nos és te megvagy arról győződve, 
hogy csakugyan barátnőjét látogatja meg ?

— Feltétlenül, hiszen vele vau Deren-
ginó is.
, Úgy! Hát akkor csak maradj . . .
En az ellenkezőjéről, éppen arról akarlak 
meggyőzni, hogy a Derenginó társasága 
milyen veszedelmes Irénre.

— Mivel győzöl meg ?
Majd meglátod! Sajnálom, hogy ez 

kellemetlen lesz reád, de túl kell esned rajta, 
hogy megnyissam a szemedet.

•— Jól van, tehát maradok I
— Helyes! Így van jól. (Folyt, köv.)

yipró hirdetések.

|f)()Ő április H

A í, gazdi

O MÓRIC. J ELEP 2ti számú ház elköltözés miatt 
eladó.

EGY ADÓMENTES ház öleséért eladó. 2 úri 
lakás, gáz, jó viz. Értekezni a Kölcsönsegély- 
zőben.

É 6Y Ki S ház kedvező teltételek mellett eladó 
n Kölesönsegélyzőben.

ELADÓ HÁZ 2 telekkel, Eötvös-u. 43 sz.
HÁROM EMBERRE való kerékgyártó szerszám 

eladó Morvái Albert H.-Hadház«

Szünidei nyaraló
Sxepes megyében.

A Szepesség egyik kisebb városában, 
fenyves erdőségek közvetlen közelében elfo­
gad az idén is teljes ellátásra jutányos áron 
különösen gyermekeket, tanúlókat, de felnőtt 

is Schőntag Samu városi orvos
Svedlóren.

Elemi iskolába járó 1-2 kosztos gver- 
mek is felvétetik egész évre és alkalmuk 
van a nemet nyelv elsajátítására. Bővebbet 
eveiben nála bármikor s ápril 16-ig szemé­

lyesen Debreozenben Csapó-utcza 52. sz. a.

Uj kaSaipos üzlet. |
Van szerencsém a n. 6, közönség szives S 

tudomásár» hozni, miszerint a Pádofios-utcza 2 
1-ső szám alatt a Tisza-palota épülőiében, §

p*~ kalapos-üzletet -m *
nyitót! rmi L" níiinlom olceo árak mellott
saját f: ««. és gyermek-kalap-
jatmat, ug.yszin* ;n évekit kalapok tisztítását ás 
átalakítását gvo; -. pontosan, a legszolidabb 
arak mellett cszkvzl :•! — Szived • rtf,, á<t i-/.,. tisztelettől

SsHcagfi Jtá*seí,
kftlapcs mester.

(M ' KVii itezd t"t

Van szerencsénk ajánlani 
elsőrendű államilag ólom- 
zárolt arankameníös lóhere és torna 
magol, úgyszintén eredeti 
quedlinburgl kitűnő csiraképes 
ségfi répeniagvakat és komócsin fű­
magot legolcsóbb napiárakon.

Kiváló tisztelettel

A

Holländer jMIUI
Pkoz-utcza 29 szám.

«•«*> '
es fa,

íál m
Á- Ö ti í 
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Mielőtt ruha szükséglétét beszerzi, saját 
érdekében cselekszik, hogyha hazai és külföld 
szövet áruimat megtekinti és komoly bírálat alá 
veszi, a melyből

16 forinttól kezdve
feljebb készítek remek szabású és kitűnő 

szakértelemmel kidolgozott férfi öltönyöket 
vagy felöltőket,

lleli Adolf,
angol úri szabó Budapestről, üzlethelyiség Pia­

utca 66. szánt.
Kívánatra házhoz mintával szolgálunk.

Urak ée ügyek figyelmébe!
m ®."SS «5 JTR. í!; sra 1111E& «s VK. tfc 2K£6.

3M.* közvetlen a Svetits intézet 
tőszomszédságában bíró lakásomon tavaszi 
és nyári férliszövet

'!? rákiért 5
rendeztem be és abból, avagy bárhonnan is 
vásárolt kelmékből műhelyembe minden o 
szakmába vágó munkák a mai kornak tel­
jesen megfelően úgy férfi, valamint női ruhák 
a legizléScscbb kivitelben jutányos árban és 
gyorsan kézzittetnek; valamint átalakítás és 
javítás^ is eifogadtatik.

Kérve a n. érdemű férfi- és hölgy kö­
zönség szives pártfogását kiváló tisztelettel

Máoássy József,
Egy tanuló leány felvétetik.

Legmegbízhatóbb és legjobb

I s

7>,:;

mmoseigM
szobapadié és kerti bútor- 

lakkok,
valamint Por- és olajba tört 
festékek, egyedüli beszerzési

forrása

Terel J. utóda
Kizárólag festék és zsiradék nagy 

kereskedés.
Beten, Haívan-afcza 13, szám.

”*•'•**'■•'*»"1 -"rir. -

... ... -!*****#*M8Mi*,

$ Tölgyfa szőlőléről
Na,
«St Száraz tűzifa f
S és válogatott sierMámi'/kaphiu i|
1ÜE6E6ÖS -

talkei-eskediaMAi
íj
I) Homokkert, légszesz- Uílu. -7

gyár mellett. MlKiuS-tí, 7. SZ31T1.

Tisztelt iparos osztály!
Hollandiából hazaérkezve kötelessé- 

gemnek tartom a t. iparos osztály figyel­
met felhívni, miszerint az ottan vásá­
rolt esjnagával hozott hajórakomány

££ lenolaj kenézét ^
SíiiősBícésií 32 krajczárjával

a tisztelt iparososztály rendelkezésére 
bocsajtoin. — Tisztelettel

Neumann Nándor,
kizárólagos festék-, lakk- Is 

keracze nagykereskedő
DBBaBCZEN, Hatvan-utoza 6 szám

Tavaszi, nyári újdonságok.
Nőimha mosószövetek úgymint: honiké!:
karton, zcí'ireJ zelirbatisztok, selvernzefirek
iehei es színes ruhapikétek, szerbvászon.
mm ingzeiirek, gazdaasszonyt zei'irköténvek

Minden szélességű havasi gyolcsok.
Ibolya, Rózsa vásznak és minden fai len-
vásznak. Kész női és férfi fehérnemüek

rsa^yraktárában 
Debrecen Kossntfc-utcia 9. sz.

R?0<3ksVűli árak!!
rakMa*!:

—--------- a legújabb =
FekQtO, SzipeS ÓS=

C&ipg^ oaporoyőkből =====

BoSzoay J. 
és Társa

Dobreczen, Kossuth-utcza 5.
SÄT A nálunk vásárolt ”88®

lEvMmygfcS*®*-,
ha netalán azok

e»y éven beHIl
i elszakadnának teljesen
I díjmentesen huzatjuk által.

Felíűnő olcsó árak!
w 1
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DEBRÉCZENÍ ÜJ8Ä9

Női ruhaszövet,
Blose selyem,

De laine és
mosó kelme

újdonságok
megérkeztek

Oonopn és Somossy
czéghez, Kistemplombazár.

Sllüalmi miéi
folytán.

Jó minőségű fin posztó kalap drbja 55 s felj. 
Jó|minőscgii férfi posztó kalap drbja 90 „ •
Selyem nyakkendők darabja ' 22 „ )
Férfi ingek darabja ' 95 „ *
Férfi czipő párja frt. 2.10 „
Zsebkések, pénztárczák, szivavtárczák, gyer­
mek játékok és számtalan áruk féláron.

Saját gyártmányú láda és kézi 
kofferek rendkívül olcsó árban.

Mindenféle kofferek javítását pontosan 
és olcsón elfogadjuk.

STliiHósné és társa
F ■■ I •

Placz-uícza 28. szám.
nagytözsde mellett.

Magvak nagy raktára Bebreczenben,
3£ontsefi Sezánái, Kossuth-utcza,

Valódi erfurti konyhakerti és vlrágmagvak direkt behozatala a leg­
első világhírű forrásokból.

Gazdasági magvak a legjobb fajtiszta és magas osiraképcsségü minő­
ségben. Luozerna, Lóhere, quedlinburgi és hazai Takarmányrépák, dísz-, 
pázsit- és réti fümagvak nagy választékban. Bükköny. Csibehur, Czubor- 
czlrok. Muhar stb.

KeHésxetemből s
mindennemű évelő vlrágtövek. virág és konyhakerti termények plántál, 
virághagymák és gumók nagy választékban.

Remek Chrisantemum tövek 10 drb, 2 80. üjdonságok 10 drb. 5 korona. 
Legszebb Cactus Györgyikék (Georginák). 10 drb. 3 60 kor. njdonsá gok 10 drb. 
5 kor. Japánl liliomok, tubarózsák, Begóniák, Japáni Iris, Crozy és orchidea 
virágú Cannák, igen olcsón.

Hagy képes árjegyzék kívánatra.

? I Íi ti V: 5 -Lx SÍ -L' 1 A

3 tavaszi idényre a lapjai 
H Női divatszövetek,

Bőyapjíi bordínros D<?!airy*k, 
50 itrtól feljebb, 

y Blouse selymek, 
yv Divatos rúbadiszek, Csipkék, 
$2 Szalagok és bélésárúk

Szabó Lajos fiai czégnél
2 Bebreozem, Bózsatér.

ma

Lóhere magvakban igen előnyős ajánlatot hihetek,

Hirdetmény.
Méltóságos gróf Dégenfeld Imre 

nr tulajdonát képező Bogárházi 
majorból (Borogh—Simapuszta—Uj- 
fehértói határ) mintegy 1200 ma­
gyar hold (á 1200 négyszögöl) par- 
ezelláztatni, esetleg az ez utón el­
érhető áron, majorostól együtt egész­
ben is, el adatni terveztetvén; fel­
hívom az érdeklődőket, miszerint 
ajánlataikat hozzám benyújtani szí­
veskedjenek. Közvetítők kizárva. 
Posta és távírda helyben, Seprős, 
Aradmegye.

KRALOVÄNSZKY KÁLMÁN,
mog bízott.

Nem ámítás, de mindenki meggyőződhetik
^ mmmm Debrecen leg-

® áruházáról
RStka ÄaiS-üoeBsi mellett.

hogy ezen óriást vállalattal senkisem versenyezhet!
Tavaszi férfi felöltő 17 K. 
Elegáns kiviteli! 20-22 K: 
Különlegeség különféle szín­
ben 24-28 K.
Angol újdonság felöltő 30-36 K.

Viselő férfi öltöny 14 k.
.ló Cheviot öltöny 16-18 K, 
Gyönyörű gamgaru többféle 
nj divatu színben 20-26 K. 
Legújabb Francia kamga- 
raból 30-32 és feljebb.

Növendék öltöny 10 kor. 
14-től 18 éves iijak részére. 
Tartós Cheviotbók 12-14 K. 
Ujdivatu kamgarnból 18-20 K

Óriási szövetraktár! kőlön mérték szerinti osztály!SJskoia öiii'Rvök
15-6 Kés ff.ljchb

Gyermek öltöny 5 K.
(ä-10 évesek részéi'e) 

Tartós ebeviotból 6-7 
Gyönyörű újdonság

és selyem

Előbb: HAVAS JÓZSEF.
főszer- és csemege üzflete. Főtér 43. szám.

'
Ajánlja nagy választékban a közelgő húsvéti ünnepekre 
tojásokat és dessert bonbonokat úgy kicsinyben, mint nagyba:. 

BHLÍ."áiü.HEL€B ásóra.©-.ssrötak

eznkor

Naponként friss érkezési! uradalmi tea vaj 
b,,n dús választék.

Csemege és különlegességek- h



8 DEBREOZEMI ÚJSÁG

Apró hirdetések.
Levelezés«

EOY 17RI CSALÁD leánya kitűnő talentuma 
van a szinipalyára, 1 évet már tanult, de 
anyagi viszonyok miatt abba kellett hagyni, 
tisdvo kéri gazdag úr pártfogását, a ki őt 
még í évig taníttatná, hogy szerződni tudna 
Rákosi Sziditői, örökké hálás lenne az egész 
csaláil Választ kérünk „Tiszta lélek“ czimen 
a kiadóba.

„LÉOXA“ levele vau, "

Ajánlaté
PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéses kölcsönöket föld­

birtokra, házakra, négyes kamat mellett, drága 
kamatú kölcsönöket olcsó kamatra átcseróllelt, 
terményárukat beraktároztat s azokra előleget 
folyósittat, továbbá tisztviselőknek fizetés le­
tiltásra nagyobb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is Héry bankirodája, Debrecen, Egy- 
ház-téi’3 sz. X agytemplom mellett. Telefon 409.

1 KG. szép mazsola 36. kr. 1 kg. papír héjú dió 
20 kr. lkg. méz édes hagyma Í4kr.l kg. csa­
ládi kávé 1 írt. 20 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. és kenyérpiac sarkán.

ÓRÁKAT a legnagyobb szakértelemmel javít 
egész olcsó áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth óramüves (Hatvan-utca 2.) Raktár 
prima érákban és ékszerekben. A „Fabrique 
de Montres hűit Jours“ sváiazi óra»'var 

_képviselete.
i KG. CSALÁDI KÁVÉ frt. H0 Ibiiig. Ma 

zsola 35. kr. 1 Klg. papirhéju dió 19 kr. 1 
dob. Linoleum szoba padlólaek 60 kr. 
FRITSCH KAROLY fűszeráru üzletében 
lőtér a bika szállodával szemben. Ugyanott 
kapható a legerősebb szappan főző szóda is,

Permetezéshez í legtökéletesebb 
l és legolcsóbb az országszerte elösmert 
l legjobb 8 versenyen első díjjal kitün-

___ Itetett a Veréb István által Debre-
czen, I. Rákóczi-u. 25. sz. alatt gyártott pót 
szabadalmazott „Smasftíur*44, “permetező. 
Permetezőket tökéletes javítás és átalakítás 
végett elfogadok. Árjegyzék ingyen, bérmentve.
REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó 

hivatalban.

LEVELEZŐLAP viszonteladók 1905. márczius 
havi felvételű sikerült helyi lapokat 100 dbot 
kor. 2.40 Mihály Sámuel papirkereskedésóben 
vehetnek______________

KEI SZOBÁS utcai lakás kiadó, ugyanott asz- 
talossojjédek felyétetnek Bundi-utea 8. 

HASZNÁL l KÉM ING-TÓN Standard Író-/ép, 
kitűnő állapotban feláron kapható Mihály 

, Sámuel papirkoreskodésében, Főtér 30.
i -jpCÉT SZOBA előszoba mellékhelyiségekkel ki- 

adó. Hunyadi-u. 17 sz.
, Villamos csengők, telefonok 
í£ villámhárítók berendezését 
Hi rn‘,1(^en terjedelemben, ja- 

j vitását és évi gondozását 
li legiutányosabbíui és jőtál- 
j lás mellett eszközli Föld- 

{f- I vári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák, 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár­
jegyzék ingyen. Telefon szám 168.
SAJÁT TERMÉSŰ Hegyalja mádi bor, kóser

húsvéti literenként kapható Nyil-utcza 139.

1905 áprllle 11

„YOST“ ÍRÓGÉP tulajdonosok festékpámáka1 
a legolcsóbban darabonként K 8.— Mihály 
Sámuel papirkodésében Főtér 30.szerezhetők be

iIŐ FORGALMÚ kovács műhely május 1-re 
kiadó, értekezhetni Gólya-utca 2 sz.

ÍRÓGÉP KELLÉKEK bármely rendszerű gép, 
hez kitűnő minőségben olcsó árakban Mihály 
Símnél papirkereskedóséhen kapható,

KÖLCSÖN FÜRDŐ KÁD és villanycsengő javi* 
lsek legszolidabb árban kapható Kiss Ignátz 
bádogos J'iacz, főtér 31 szm.

építészek és mérnököknek legjobb
fénymásolópapírt 10 méter hosszú, 75 om. 
széles tekercset K 3.50 számit Mih.J y,önnel 
papirkereskedő, Telefon 106.

KÉT SZOBA I-ső emeleti irodának kiadó, Piac- I
útea 5 sz.

KIADÓ 1905. május 1-tői Kossuth-utcza 6. szánni 
háznál egy üzlethelyiség, mely jelenleg fod­
rászterem ; és az udvaron egy raktárhelyiség. 

_ Értekezhetni Kaszanyitzky Endre üzletében.
HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 

esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban.

MEGÉRKEZTEK A LEGDIVATOSSABB blous 
sok, alsószoknyák, kötények, övök, nap és 
esőernyők olcsó árak mellett MÁRTON 
GYULA divat iiztetébeu. Nagy választék gye­
rek reform kötényekben.

KÍÁDV üzlethelyiség, mely jelenleg jó forgalmú 
fodrász üzlet, ugyanott egy kissebb rendbeli 
lakás. Május 1-sőtől Csapó-utcza 63. Értekez­
hetni Csapó-utcza 16. szám alatt. Tegdes 
Károlynál.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-fél-
pemetefű ozukorka, egy doboz 20 fillér. Fő­
raktár BORSY és FARKAS fűszer- és cse­
mege üzletében. Kapható Buday cukrászdája 
ban Jósa s Jéna drogueriájaban.

EG\ I ZLE1 HELYISÉG, mely hentesnek is 
megfelel, vízvezetékkel, forgalmas helyen, 
azonnal kiadó. Gr. Dégenfeld-tór 10 sz.

TINÓS TEJ kapható házhoz szállítva Piac-u.
41 sz, I-ső emelet.

PARÁDI ARZÉN és gubor-forrás friss töltésű
természetes ásványvizek kaphatók. Félegy­
házi Janos fűszer- csemege és ásványvíz 
üzletében. Piacz és Miklós-u. sarok.

KÉT UTCAI és elő szoba mellékhelyiségekkel 
kiadó. Hajó-ii. 24 sz.

SIMOX1:FI'-UCCA 1 sz. alatt garzon lakásnak 
vagy irodának alkalmas Il-od emeleti helyiség 
május 1-re kiadó, értekezhetni az ipartes- 
tületnóll

VALÓDI kötött női, férfi és gyermek harisnvák- 
gyógy szappanok és illatszerek, (parfümök i 
Húsvéti ünnepekre száj-vizek, fogpasztákat a 
legolcsóbb arakért beszerezhetők BENY yrv 
EMIL üzletében, a hol állandó <rvávi f»‘ti7
e.ryűttUJabb k6ZÍ munkák’ eiő -izomdaíaí

FRANCIA és Német kisasszony afánlkortk 
egy vagy két gyermek mellé. Cim a kin 
dóban.

BOLTI fehér Uagy 'tarkanemü vairäsIFeivaiTV 
lom, Címet kééek fő postresztante „varrónő - címen. u

J . FORGALMÚ kávé méiés és kifózée családi 
viszonyok miatt berendezéssel május 1-sőm 
kiadó. Bim a kiadóban. lu

K^SA KRUMHLi mazsaja 4 frt-ért, kapEtó 
Simonífy-u. 44 sz, ^

kereslet.
EGY JO házból való fiú meohanikai műhelyünk­

ben tanulónak felvétetik Schweitzer Testvérek 
varrógép es kerékpár nagykereskedők Deb^ 
reczoii, Piacz-utcza 56. sz.

ÍÖÖOKERESZTÉNY társ kitűnő válalathoz 
forinttal kerestetik cim a kiadóban.

bolt berendezés kerestetik.

ÜGYES ÜGYNÖKÖK általánosan közkedvel 
irodalmi vállalat terjesztéséhez felvétetnek 
Cun a kiadóban.

JÓ családból való 4 osztályt végzett fiú kovács 
tanulónak felvétetik. Nyugoti-utca 16 sz. Fa- 
zekas István gyógykovácsnál.

ALAANDO n így munkás napszabóuak azonnali 
beiepés o tölvőtetik F -nyes Mór férfi szabónál.

JÓL SólU iöző nagy konyhát megvételre ke­
resek. Czim a kiadóban.

EGY KISSEBB"
Borek-utcza 5.

JÓ HELYEN fűszerüzletet, vagy erre alkalmas 
helyiséget bármely perezben átveszek. Simon 
Simon Péterfia-utcza 2.

Eladás-
EGY SZÉP NYARALÓ a Sesta-kortben, modern 

uj épület, tágas terasszal, borpincével 670 
négyszögül beültetett jó részt nemes fajú szől- 
lővel, jó vizű szivattyús kuttal eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

ARANY JÁNOS-UTCA 58 számú ház 23 öl 6 
ondodi földjével eladó esetleg külön is.

A SÁMSONI _ Vónkertbeu beültetett 3 és fé 
nyilas szellő uOÜforintért eladó. Értekezhetni ■ 
Csemet.e-u. 13.

JÓ KARBAN lévő női íróasztal eladó. Bőveb 
hot a kiadóhivatalban.

ELADÓ szárnyas üvegajtó, üvegiroda, elválasztó 
falnak alkalmas, Sziv-utca 28.

ELADÓ bagaméri 20 hektoliter tavaji igen jó 
bor, értekezhetni Deák Ferencz-utcza 15. 
szám alatt.

ELADÓ SZŐLŐ 1300 négyszögöl 1 frt., 50 kr. 
jával eladó, nyolez óves telep. Értekezhetni a 
Tak. és Hitelint. pénztárnokaval.

,, IBP^8MWBWBfflBMMBBaBBS3BBgKBBBBgEH8Si ................
aa.a-aa.lj: ®Ie@ólí 2

üj röfős üzlet!mm
hogy mily előnyösen lehet vásárolni:

üj rőfös üzlet!
L«S»-

■se

$

újonnan berendezett divatáru üzletében. — Piacz-utca 24. Kistempionírnál szemben. — Kékre festett kirakat.

kezdve frt. 1.60,
S6TÄ ÄTSST M eeíyim M. L50

Vigyázni!
Ircgyers 5 Életnagyságai fénykép.

Vigyázni:
SÍ3Sa55Eí£Bií

Ingyen s
lN-vn,bUili ^wvrgtgcpvi t vbieoeiti Újság nyom.'á,inban (Tulajdonos: faau +m%


